A C-n és R-en at rajzolt 2-2 merdleges paronként parhuzamos egymassal, ezért C'SRT paralelogramma; masrészt
egymés tiikorképei f-re, hiszen merélegesen allnak az f-re tiikros helyzetd CD, ill. CB egyenesre. Igy az f-en levs
CR atlo felezi az SCT szoget, a négyszog valdoban rombusz.

A

Az idomok teriiletét ugyanugy jelolve, mint magukat az idomokat, a kérdéses teriiletek kifejezheték haromszogek
teriiletével:

(1) ABCD = APQ — BPC — DCQ,
(2) CSRT =2- SRC.

A két egyenlGség jobb oldalan all6 4 haromszog hasonld, mert az els6 harom oldalai rendre parhuzamosak, ill. egybeesdk,
a C'S R haromszog oldalai pedig rendre merdlegesek amazok egy—egy oldalara. Hasonlé haromszogek teriiletei ardnyosak
valamely megfelel§ oldaluk négyzetével, ezért

APQ =Fk-PQ*=k(PC+CQ)* =k -PC?+2k-PC-CQ+k-CQ?
BPC =k-PC? DCQ=k CQ
ahol k alkalmas szam. Tovabba felismerve, hogy CR a PC és C(Q szakaszok mértani kdzéparanyosa
2.SRC =2k-CR? =2k - PC-CQ.

Ezeket (1)-be, ill. (2)-be beirva, a jobb oldalak egyenlSk. Ezzel az allitast bebizonyitottuk.
Fiirész Jozsef (Tatabanya, Arpad g. IL. o. t.)



